

В Первореченском районе г. Владивостока возбуждено уголовное дело по факту причинения телесных повреждений матери и ее несовершеннолетнему сыну в результате падения снега с крыши



Следственным отделом по Первореченскому району г. Владивосток возбуждено уголовное дело по факту причинения телесных повреждений матери и ее несовершеннолетнему сыну в результате падения 11 января 2021 года снега с крыши дома № 44 по проспекту 100-лет Владивостоку, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Предварительно установлено, что сотрудники управляющей компании и подрядной организации, обслуживающие многоквартирный дом, не организовали и не проконтролировали надлежащим образом проведение необходимого комплекса мероприятий по своевременной проверке и очистке кровли указанного дома от накопления снега и наледи, что создало реальную угрозу безопасности жизни и здоровью граждан.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Марта 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1545227>